11Iro

HAmsn: UnHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 25.12.2007 01:27:57

¢dopmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsI Bpada: 26.12.2007 20:58:38

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/28459/answer/28460




YBaxaemass MuHa! Bam mokTop mpaB. JIeueHne Ha3HaueHO BepHOe. [1eiTe Oomblile XKUIKOCTH (Ual,
COK, KOMIIOT), MOYeTOHHbIe TpaBhl. O0CIenoBaThCA Y THHEKOIIOTa Iieyiecoobpa3Ho dyepe3 3-4 Hefenu

IIOCJIe OKOHYAHUS JIeUeHHUs y YPOJlora, MHa4e BCe aHaIN3bl 0KaXKyTCS MalTOUMH(GOPMATUBHEIMU.
Ynaun!



